

ПРИВЕТСТВИЕ  
участникам II Межрегиональной конференции  
«Энергоэффективность и энергосбережение – 2013:  
практика работы предприятий промышленности»

Дорогие друзья!

От имени Общественного Совета при Ростехнадзоре и от себя лично сердечно приветствую участников, организаторов и гостей Межрегиональной конференции «Энергоэффективность и энергосбережение – 2013: практика работы предприятий промышленности».

В современных экономических условиях вопросы энергосбережения и энергоэффективности приобрели ключевое значение, как в России, так и в мире в целом. Последние несколько лет ознаменовались повышенным вниманием к проблемам энергоэффективности со стороны российского правительства, и в этом направлении уже достигнуты определенные успехи. Тем не менее, проблема в энергосбережении не только в отставании нормативной базы. Ощущается явный дефицит опыта разработки и реализации проектов, недостаток финансирования, отсутствие у бизнеса необходимой информации по актуальным вопросам энергоэффективности и энергосбережения.

Именно поэтому такие мероприятия, как ваша конференция, очень актуальны сегодня. Они предоставляют представителям российской промышленности прекрасную возможность узнать о программах повышения энергетической эффективности, познакомиться с экспертными оценками ситуации на экономическом рынке страны, а также с опытом передовых компаний в области энергосбережения и энергоэффективности.

В то же время, конференция, безусловно, станет еще одной площадкой, на которой представители бизнеса и государственных органов власти смогут совместно заняться разработкой конкретных мер по повышению энергоэффективности российской экономики.

Желаю всем участникам конференции успешной и плодотворной работы, принятия конкретных и взвешенных решений.

Председатель Общественного совета при  
Федеральной службе по экологическому,  
техническому и атомному надзору



В.А.Грачев